



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO  
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

**EDITAL Nº. 107, DE 19 DE SETEMBRO DE 2017  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTOR PRESENCIAL/UAB - 2017**

**ERRATA I – (05/10/2017)**

A Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital nº. 108 (19/09/2017) - Processo Seletivo Simplificado para Tutor Presencial/UAB-2017, para nele fazer constar que:

**Onde se lê:**

"8.14. Os candidatos cujas solicitações tiverem sido INDEFERIDAS, para poderem participar do certame, deverão imprimir a GRU e efetuar o seu respectivo pagamento até a data estabelecida no subitem 7.2 deste edital."

**Leia-se:**

8.14. Os candidatos cujas solicitações tiverem sido INDEFERIDAS, para poderem participar do certame, deverão imprimir a GRU e efetuar o seu respectivo pagamento até a data estabelecida no subitem **8.2.2 deste edital**.

**Esta retificação constitui parte integrante do presente edital, devendo a leitura do edital ser feita em conjunto com este instrumento.**

**ALDO LUIZ SILVA QUEIROZ**  
Presidente da Comissão de Seleção